

14 августа 1976 года открылась «Детско-юношеская спортивная школа» .

Первый директор, Алексей Семёнович Доронин, вступил в должность 17 октября 1975 года. В декабре 1976 года здание школы было введено в эксплуатацию.

Бюро райкома ВЛКСМ объявило стройку ударной комсомольской. Для оперативного руководства создан штаб во главе с заведующей школьным отделом Верой Хлопиной. Между строительными отрядами комсомольских организаций было развернуто действенное соревнование.

Здесь разместится спортивный зал размером 36 на 18 метров, общей площадью 648 квадратных метров, кабинет врачебного контроля, душевые, раздевалки, преподавательская, помещения для инвентаря. Опытные тренеры будут вести секции спортивных игр, гимнастики, бокса, самбо, зимой можно тренировать юных футболистов.

С открытием «Детско-юношеской спортивной школы» мальчишки и девчонки получили возможность заниматься дзюдо и лыжными гонками. В школе тогда занималось около 200 учащихся. в 2020 году детско- юношескую спортивную школу переименовали в муниципальное автономное учреждение «Чернушинская спортивная школа» Сегодня в спортивной школе занимаются спортом более 1115 мальчишек и девчонок, а к традиционным дзюдо и лыжам добавились бокс, футбол, волейбол, баскетбол, хоккей, борьба на поясах, плавание, шахматы и полиатлон.

С 2023 года спортивная школа переведена в дополнительное образование физкультурно-спортивного направления.